

TÁRSADALMI ÉRTÉKNYILATKOZAT

a Libertáriuus Mozgalom Egyesület Közgyűlése tagjainak közös akaratnyilatkozata

A **Libertáriuus Mozgalom Egyesület** (Székhely: 1164 Budapest, Magtár utca 60-62.) Közgyűlése 2022. 08. 06-án, 18:00-kor kezdődően Közgyűlési ülést tartott Budapesten, helyileg a Millenáris Parkban és az alábbi TÁRSADALMI ÉRTÉKNYILATKOZATOT fogadta el.

TÁRSADALMI ÉRTÉKNYILATKOZAT -

Mi, a LIBERTÁRIUSOK kinyilvánítjuk, hogy toleranciával, megértéssel és vallásokon átívelő megbocsátással viszonyulunk a társadalom minden kulturális értéket hordozó csoportjához. Elsődlegesnek tekintjük az adókkal megnyomorított dolgozói és vállalkozói rétegek felemelkedését, hiszen a munka és a tevékenységek végzése deklaráltan közösségi értékkel bír, morálisan pozitív cselekedetek.

Mi, a LIBERTÁRIUSOK kinyilvánítjuk, hogy az egyes vallások, valamint a család és az egyéni szabadságjogok a nyílt társadalom szempontjából kifejezetten alapvető értékkel bírnak, így védelmezzük őket. Valljuk a nyílt társadalom koncepcióját, aminek alapja az egyén szabadsága, aminek feltétele az agressziómentességi libertáriuus alapelv vonatkoztatása a verbálisan előadott, valamint az egyes audiovizuális anyagokban előforduló explicit agressziót hordozó, szellemi mélységet jelentő tartalmakra és azok közösség elleni provokációnak minősítése, melyet ezennel általánosságban és nem eseti alkalmakkal kinyilvánítunk. Valljuk, hogy a politikai korrektség egy intellektuális zsákutca, így nem tartjuk a társadalmi konszenzus hordozójának.

Mi, a LIBERTÁRIUSOK kinyilvánítjuk, hogy minden olyan szervezetet és közszereplőt, amely bármely vallás vagy azok hívei ellen nagy nyilvánosságban uszít, kivetjük sorainkból és nem engedjük be magunk közé. A libertarizmus ősi kulturális értékekre alapul, melyek egyike az izraelita vallás, amit kiemelten pártolunk. Kinyilvánítjuk, hogy filozemita közösség vagyunk.

Mi, a LIBERTÁRIUSOK, kinyilvánítjuk, hogy elhatárolódunk minden olyan szélsőséges nézeteket valló, a libertarizmusból gúnyt űző személytől és szervezettől, amely bármely állam megszüntetésével együtt Izrael létezéséhez való jogát is megkérdőjelezi. Az államellenesség számunkra nem jelenti az állam megszüntetésének követelését.

Mi, a LIBERTÁRIUSOK, kinyilvánítjuk, hogy minden vallás képviselőit, híveit és jószándékú szerveződéseit, valamint minden békés civil törekvést védelmezzünk a közéleti nyilvánosság kommunikációs eszközeivel, észszerű keretek között.



Kelt: Budapest, 2022. 08. 06.

Gábori László Balázs
Elnök, Libertáriuus Mozgalom Egyesület